

小伙输液时 头一歪就不行了

经抢救无效死亡,事发后小诊所关门,卫生部门和警方介入调查

“姐姐,我心里不舒服,感觉堵得慌。”这是一个20岁的小伙子前晚离开人世前留下的最后一句话,他在说完这句话后,头一歪,倒在栖霞区万寿附近一个小诊所的椅子上,后经抢救无效死亡。目前,当地卫生部门和警方已介入调查此事。

输液时出现意外

小伙姓谢,今年20岁,六合区人,在江宁打工,因身体不适来到栖霞万寿姐姐住处。据他姐姐谢女士介绍,本月25日晚上,她陪着感冒的弟弟到万寿附近的栖霞仁和诊所看病。见小谢是感冒,医生对他进行了输液治疗,三瓶水挂完后,谢女士带着弟弟回到了出租屋。

前晚,小谢感觉感冒并未好转,便和姐姐再次来到那家小诊所。听说小谢的病情没好转,小诊所老板依然给他开了三瓶水,两瓶葡萄糖和一瓶生理盐水。不过三瓶水里都加了一些药物,至于是何种药物,谢女士和弟弟也没问,只知道医生采用的是中西药结合的疗法。

晚上8点多,当第三瓶水输入小谢体内一大半时,他感觉自己不是太舒服。“当时他抬头对我说,‘姐姐,我心里不舒服,感觉堵得慌。’”谢女士说,她弟弟说完后,头一歪,就倒在了椅子上,眼睛定住了。小诊所的老板见状,立即对其实施急救措施,可小谢很快就不省人事了。

小诊所不远有个万寿医院,见小谢不行了,诊所老板立即背着他,直奔200米之外的万寿医院。据万寿医院一位

参与抢救小谢的医生介绍,小谢被送到医院时,已没了气息。医院值班医生见状,立即组织精干医务人员实施抢救,可遗憾的是,小谢瞳孔已散大,医生尽全力抢救,也没能将他从死神身边拉回来。

小诊所被责令停业

事故发生后,万寿医院的医生立即报警,并向区卫生部门报告此事。随后不久,警方和卫生部门工作人员赶到现场,责令小诊所立即关门停业,并对其使用的药物和药瓶进行封存,以便调查事故原因。

前晚11点左右,记者联系上出事小诊所的老板吉某。对小谢的死亡,吉某称很悲痛,也很意外。据他回忆,小谢是因感冒到他诊所治疗的,他诊断为上呼吸道感染后,实施了输液治疗。

吉某称,两天他用的都是一瓶生理盐水加两瓶葡萄糖,就是第二天加的药不一样。“第二天在液体里增加了双黄莲。”吉某称,后来发现小谢出现紧急情况后,他也采取了急救措施,用针灸的办法刺他的中和虎口穴,最后还实施了胸部按摩和人工呼吸。后来见还是未好转,又立即将他送到了医院。虽然小谢最后还是出事了,但他已经尽了全力。

吉某称,自己早在2004年就在淮安取得了执业医师资格证,而且在栖霞开诊所也已经好几年了,从没遇到过这样的事。“我用的药品都是从医疗公司进的货,票据全部保留的。”吉某称,小谢的死因他也感觉很奇怪,希望能尽快查清。

卫生部门介入调查

据当晚赶到现场的栖霞区卫生局一位值班领导介绍,经调查,这家诊所是2007年3月经过区卫生局审批的医疗机构,属个体诊所,位于南京市栖霞区燕子矶下庙村41号。目前已责令这家诊所停业接受调查。

这位领导称,卫生局将进一步调查事件的相关情况,严格按照有关法律法规,遵循“公平、公正、公开、及时”的原则,从维护生命安全和社会稳定的角度,协助医患双方妥善处理这起事件。

目前患者死亡具体原因尚不明确。经警方和卫生部门协调,至2009年4月27日凌晨3时左右形成初步处理意见,诊所筹集部分钱款给死者家属先料理相关事宜,约定5月6日上午到派出所进一步协商处理。

(颜先生报料奖100元)

快报记者 李绍富

酒后驾车 还与警察称兄道弟

快报讯(记者 李绍富)前晚,一名男子酒后驾车,撞上巡逻的警车后丑态百出,称自己与巡警是“一伙的”,让民警别“难为自家兄弟”。后来警方调查发现,这名男子只是一名普通生意人。

前晚11点左右,北京西路上一辆深蓝色桑塔纳走停,左右摇摆,一辆闪着警灯的巡逻车驶来,巡逻民警发现这辆车不对劲,便超车上前,准备拦下来询问情况。可警车刚在路边停稳,“哐当”一声,那辆桑塔纳撞上了警车尾部。

事故发生后,一个满脸通红、满口酒气的中年男子从桑塔纳驾驶室出来了。“你喝成

这样了还能开车?”面对民警询问,男子在警车周围摇晃了一圈后称:“我就喝了几杯白酒,小事一桩,就是再喝几杯也能开。”说完后,男子想离开现场,被民警拦住。

看看穿制服的巡警,男子连连摆手,笑着说:“我跟你们是一伙的,就别难为自家兄弟,放我走吧。”再次遭到拒绝后,男子好像清醒了很多,找了个借口想开溜,此时交警已赶到现场,将男子带到医院抽血化验。警方调查发现,男子是安徽滁州人,在南京做生意。警方表示,等酒精检测结果出来后,将依法严肃处理该男子。(张先生报料奖50元)

轧死小伙 渣土车司机浑然不知

快报讯(记者 杨成)昨天上午9点半左右,一辆渣土车在双龙大道右转驶往宏运大道时,因为驾驶员疏于观察,将一名骑电动车小伙刮倒后轧死。肇事后渣土车司机全然不知,开出五十多米后看见路边有人挥手,这才停下。

“我当时就看见这辆渣土车轰隆隆地开过来,到了路口好像要直行,不知怎么又向右转弯,轻轻一蹭就将一个骑电动车的小伙子刮倒了。”几位目击者说,倒地的小伙还没喊出声,巨大的后轮就轧了过来。“血肉模糊,场面真惨啊。”

渣土车肇事后,驾驶员好像并不知道自己闯了大祸,继续以正常速度行驶。路口的几位摩的司机见状立即跟了上去,绕到渣土车前方不停挥手,驾驶员这才停下车。发现自己轧死了人,这名二十多岁的年轻司机吓得直哆嗦。事发后,肇事司机很快被赶到的交警带走。目前警方仍在联系遇难小伙子的亲属,并对事故展开调查。(马先生报料奖50元)



预约解答:南京建国男科医院

热线:025-52238888

网上咨询:www.jg91.com

东台读者问:

我现在在性生活中很难勃起,这是为什么呢?我今年42岁,难道男人到这个年龄就会自然出现阴茎勃不起来吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的情况考虑为勃起功能障碍(ED)。随着年龄的增加,人体确实会发牛生物医学意义上的衰老,如新陈代谢缓慢、性欲减退等,可能会导致ED,但ED并非是衰老的必然结果,性没有生效期。临牛上精神因素、血管性因素及生殖系统的炎症等均可引起ED。建议您尽快到专科医院检查,确定病因。“动脉血管激活技术”是疗效显著的一项治疗ED的疗法,可快速有效的恢复性功能。

市民陈女士问:

我老公患有霉菌性尿道炎,正在治疗,还没有痊愈,现在这种情况,我们能要小孩吗?

南京建国男科医院副主任医师王成贵:

你们现在不能要小孩,不仅如此,您应和爱人同时接受治疗。霉菌性尿道炎可通过性生活传染对方,您很可能患上霉菌性阴道炎,若不能同治则极容易复发,建议你们到专科医院治疗,在选择有效药物之后,注意疗程足够。是否治愈,还需要定期做几次检查才能知道,在这期间,避免性生活,同时注意内裤消毒。

高淳读者问:

我现在过了发育期,可阴茎还像小孩一般大。我的阴茎还会长吗?有什么办法延长呢?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

正常成人的阴茎如果疲软状态下小于3厘米,而且勃起时小于6厘米,才叫阴茎短小。不知道您的具体情况?建议您及时到专科医院检查。成年人的阴茎不会二次发育,唯一可以安全有效的实现延长的方法就是手术。推荐采用前沿技术“韩式阴茎延长术”,属微创无痛技术,术后效果肯定。

南京地产精品家装推荐榜

定版电话 13151077031

排名不分先后

锦居装饰

免费 → 量房 设计 报价
特 优 实用型 小康型 豪华型
二室一厅 1.18万元 1.68万元 2.88万元
三室一厅 1.45万元 2.08万元 3.68万元

凭此广告签约
再返 现金800元
全包价 12800元
地址:湖南路255号商务楼609室 湖南路商场正对面
电话:83223150 13016997836

老房、二手房装修专家

二手房改造拆旧费全免

郑重承诺:环保不达标 全额退款

特推:二室一厅86m²
小康型 18800元
纯清工 98元/m²

地址:太平商场小火瓦巷1号428室 电话:84501984 66873280

风发装饰

专精:中高档住宅、老房改造、别墅、商业空间等

九年家装零风险零投诉/绿色环保/全程监理/保修三年

特别推出 实用型 小康型 豪华型
二室一厅 60m² 1.08万元 1.68万元 2.88万元
三室一厅 80m² 1.58万元 2.08万元 3.68万元

太平商场小火瓦巷1号403室(肯德基楼上)
电话:86061716

江宁岔路口武夷商城1栋1204室
电话:13072565273

室内装饰资质等级证书企业/《现代家居》精英企业/省室内装饰协会会员

永锦装饰

专精各类大小户型的家装、商业空间等

设计:资深设计师亲自主笔

价格:杜绝宰客、反对暴利、倡导诚信

材料:采用品牌材料,绝对绿色环保

施工:南通队伍技术精湛,经验老道

户型:小户型 二室一厅 60m²

特别推出 半包价 12800元

再返 现金800元

全包价 18800元

地址:湖南路255号商务楼609室 湖南路商场正对面

电话:83223150 13016997836

★装饰协会会员单位 ★装饰资质企业 ★绿色环保放心企业 ★《金陵装饰》特别推介单位

★装饰协会会员单位 ★装饰资质企业 ★绿色环保放心企业 ★《金陵装饰》特别推介单位